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(Art. g Q & Dimn?nmslion Pmkingn?:ension h
1030 | 30cm. | 22x22cm. | 4-12mm.  [2,9Kg. 165x505x98 170x510x100
1040 | 40cm. | 28x28cm. | 4-12mm. [34Kg. 165x605x98 170x610x100
2030 | 30cm. | 22x22cm. | 4-12mm.  |31Kg. 165x505x98 170x510x100
2040 | 40cm. | 28x28cm. | 4-12mm.  |35Kg. 165x605x98 170x610x100
2050 | 50cm. | 35x35¢cm. | 4-12mm.  |4,0Kg. 165x705x98 170x710x100
2060 | 60cm. | 42x42cm. | 4-12mm.  |44Kg. 165x805x98 170x810x100

\2009 | Tungsten carbide spare wheel 003Kg. | @15x6x1,5 Blister )
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IMPIEGO
» Macchina manuale indicata per il taglio di piastrelle in:
CERAMICA, BICOTTURA, MONOCOTTURA, GRES.

INCISIONE

Appoggiate la piastrella allasta graduata leggendovi
direttamente la misura del taglio da eseguire (foto 1).
Procedete all'incisione dello smalto facendo
un'adeguata pressione in avanti in maniera uniforme

per tutta la lunghezza della piastrella (foto 2).

ROTTURA

Separare la piastrella esercitando una graduale
pressione con il piedino di rottura posizionato a fine
corsa (in avanti) nel doppio binario di scorrimento.

Durante questa operazione € consigliabile abbracciare
con la mano, sia Iimpugnatura che il doppio binario.
Non dare il colpo secco (foto 3).

In caso di taglio in diagonale assicurarsi che il piedino di
rottura appoggi completamente sulla piastrella.

Per ottenere separazioni di piccole sezioni € necessario

posizionare il piedino all'estremita opposta della
piastrella (foto 4).

UTILIZZO DELLA SQUADRETTA (optional sulla BASIC)
Tramite la squadretta centimetrata per il taglio in
diagonale & possibile regolare I'inclinazione del taglio da
0 fino a 45° gradi.

PER IL BLOCCAGGIO DELLA SQUADRETTA DI TAGLIO
(FIG. 5) UTILIZZARE:

- la SEDE A per taglida 0 a 14 cm.

- la SEDE B per tagli da 7 a 20 cm.

(PO Manual de operacéo

UTILZAGAO
* Maguina manual indicada para o corte de azulejos em:
CERAMICA, BI-COZEDURA, MONO-COZEDURA, GRES.

INCISAO

Apoiar o azulejo na haste graduada lendo directamente
a medida do corte que deve ser realizado (foto 1).
Proceder com a incisdo do esmalte fazendo uma
apropriada pressédo para frente de maneira uniforme
por todo o comprimento do azulejo (foto 2).

RUPTURA

Separar o azulejo exercitando uma presséo gradual com o
pé de ruptura posicionado no fim de curso (para frente) no
duplo binario de deslizamento. Durante esta operagdo
aconselha-se de abragar com a méo, seja a empunhadura
que o duplo binario. N&o dar golpes secos (foto 3).

Em caso de corte em diagonal, assegurar-se que o pé
de ruptura se apoie totalmente no azulejo.

Para obter separagbes de pequenas seccdes é
necessario posicionar o pé na extremidade oposta do
azulejo (foto 4).

UTILIZAGAO DO ESQUADRO (opcional na BASIC)

« Através da esquadro dividido em centimetros para o
corte em diagonal é possivel regular a inclinagido do
corte de O até a 45+ graus.

PARA O BLOQUEIO DO ESQUADRO DE CORTE (FIG. 5)
UTILIZAR:

- a SEDE A para cortes de 0 a 14 cm.

- a SEDE B para cortes de 7 a 20 cm.

Istruzioni per l'uso @ Operating Instructions
USE

[

» Manual machine intended for cutting tiles made of
CERAMIC, DOUBLE-FIRED CERAMIC, SINGLE-
FIRED CERAMIC, STONEWARE.

CuUT

Lean the tile against the graduated rod and read the cut
length directly on it (Picture 1).

Go ahead with the glaze cutting by properly and evenly
pushing forward the tile along its whole length (Picture 2).

BREAKING

Separate the tile by pressing it gradually with the
breaking foot placed at the limit stop (forward) inside the
double sliding track. During this operation one should
clasp both handle and double track. Do not split the tie
at a single blow (Picture 3).

In case of diagonal cuts, make sure that the breaking
foot is completely placed on the tile.

In order to obtain separations of small sections one
should put the foot at the opposite end of the tile
(Picture 4).

USE OF THE SQUARE (optional in the BASIC)

It is possible to adjust cut inclination from 0° to 45° by
means of a centimetre square for diagonal cuts.

IN ORDER TO LOCK THE CUTTING SQUARE
(PICTURE 5) USE:

- SEAT A for cuts from 0 to 14 cm.

- SEAT B for cuts from 7 to 20 cm.

Gebruiksaanwijzing

GEBRUIK
» Machine voor het met de hand snijden van tegels van:
KERAMIEK, BICUISSON, MONOCUISSON, GRES.

INSNIJDEN

Leg de tegel tegen de schaalverdeling en lees de
afmeting van de uit te voeren snede af (foto 1).

Snijd het email door gelijkmatig, over de gehele lengte
van de tegel, druk van u af uit te oefenen (foto 2).

BREKEN

Scheid de tegel door met het breekvoetje, dat u aan het
einde (voor) van de dubbele schuifrails plaatst, een
geleidelijk toenemende druk uit te oefenen. Het verdient
aanbeveling hierbij met de hand de handgreep en de
dubbele rails vast te houden. Breek de tegel niet met
een klap ineens (foto 3).

Zorg er bij een diagonale snede voor dat het
breekvoetje volledig tegen de tegel ligt.

Voor het scheiden van tegels met een kleine doorsnede
dient u het voetje aan de tegenoverliggende kant van de
tegel te plaatsen (foto 4).

GEBRUIK VAN DE WINKELHAAK (optioneel bij de BASIC)

» Met behulp van de winkelhaak met centimeterverdeling
voor diagonale sneden kunt u de hoek van de snede op
een waarde tussen 0° en 45° instellen.

GEBRUIK VOOR HET BLOKKEREN VAN DE
SNIJHAAK (AFB. 5):

- de BEHUIZING A voor sneden van 0 tot 14 cm

- de BEHUIZING B voor sneden van 7 tot 20 cm
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Bedienungsanleitung

EINSATZ
« Manuelle Schneidemaschine fiir Fliesen aus: KERAMIK,
ZWEIBRAND, EINBRAND, STEINZEUG.

GRAVUR

Die Fliese an den Skalenstab anlehnen und den Wert
des auszufilhrenden Schnittes ablesen (Abb. 1).

Die Glasur gravieren. Dabei angemessenen und
gleichférmigen Druck vorwarts und der Fliesenlange
nach ausiiben (Abb. 2).

BRUCH

Mittels des am  Endanschlag (vorne) der
Doppelgleitfiihrung angebrachten BruchfulRes (A)
allméhlich Druck ausiiben und die Fliese trennen.
Wabhrend dieser Operation ist es empfohlen, sowohl den
Handgriff als auch die Doppelfiihrung mit der Hand zu
fassen. Keinen entschiedenen Schlag geben (Abb. 3).
Bei Querschnitt vergewissern, daf der ganze Bruchful3
auf der Fliese stiitzt.

Um kleine Sticke zu trennen, den BruchfuR am
gegeniberliegenden Fliesenende positionieren (Abb. 4).

WINKELEINSATZ (Optional fiir BASIC)

Uber den Zentimeterwinkel fiir den Querschnitt ist es
moglich, die Schnittneigung von 0° bis zu 45°
einzustellen.

UM DEN WINKEL ZU BLOCKIEREN:
- den SITZ “A” fur Schnitte zwischen 0 und 14 cm bzw.
- den SITZ “B” fur Schnitte zwischen 7 und 20 cm

(ABB. 5) BENUTZEN.

Betjeningsvejledning

BRUG
« Manuel maskine til skaering af KERAMIK, GRES,
DOBBELTBRZANDTE og ENKELTBRANDTE fliser.

FORRIDSNING

« Anbring flisen sdledes, at den hviler mod den
gradinddelte stang. Aflees malet, som skal skeeres,
direkte pa den gradinddelte stang (figur 1).
Forrids den glaserede side, idet flisen presses fremad
pa ensartet made i hele dens leengde (figur 2).

DELING

« Braek flisen over ved at presse gradvist ved hjeelp af
brudfoden, der er anbragt ved endestoppet (forreste) i
den dobbelte glideskinne. | denne forbindelse anbefales
det at holde fast omkring bade héndtaget og den
dobbelte skinne. Sla ikke hardt mod flisen (figur 3).
| forbindelse med diagonalskaering skal det kontrolleres,
at brudfoden hviler fuldstaendigt mod flisen.
For at opn& opdelinger i mindre stykker er det
ngdvendigt at anbringe foden i den modsatte ende af
flisen (figur 4).

BRUG AF LINEAL (tilbehgr pa BASIC)

* Ved hjeelp af linealen med centimeterinddeling til
diagonalskeering, er det muligt at justere skaeringens
heeldning fra 0-45°.

BLOKERING AF LINEALEN TIL SKARING (FIG. 5) SKER
VED HIALP AF:

- SADET A ved skeering p& 0-14 cm.

- SADET B ved skeering pa& 7-20 cm.

[

g ne Manual de instrucciones

EMPLOI
« Machine manuelle indiquée pour la coupe de carreaux en:
CERAMIQUE, BICUISSON, MONOCUISSON, GRES.

INCISION

Posez le carreau contre la tige graduée et lire
directement la mesure de la coupe a effectuer (photo 1).
Gravez I'émail en exercant une pression appropriée en
avant de facon uniforme sur toute la longueur du
carreau (photo 2).

RUPTURE

Détacher le carreau en exercant une pression graduelle
au moyen du pied de rupture situé en fin de course (en
avant) dans le double rail de coulissement. Pendant cette

opération, il est conseillé de saisir avec la main aussi bien
la poignée que le double r
Ne pas donner un coup sec (photo 3).

En cas de coupe en diagonale, s'assurer que le pied de
rupture repose complétement sur le carreau.

Pour détacher de petites sections, il est nécessaire de

placer le pied a I'extrémité opposée du carreau (photo 4).

UTILISATION DE L'EQUERRE (en option sur BASIC)

Au moyen de I'équerre graduée en centimétres pour la
coupe en diagonale, il est possible de régler l'inclinaison
de la coupe de 0 a 45°.

POUR LE BLOCAGE DE L'EQUERRE DE COUPE
(FIG. 5), UTILISER:

- le LOGEMENT A pour coupes de 0 a 14 cm

- le LOGEMENT B pour coupes de 7 a 20 cm

Kayttdohjeet

KAYTTO

« Kasikayttdinen leikkauslaite KERAAMISILLE, KAKSI
KERTAA tai KERRAN POLTETUILLE tai LASITETUSTA
SAVESTA tehdyille laatoille.

LEIKKAUS

Aseta laatta mittatangolle ja tarkista suoritettavan
leikkauksen mitta (kuva 1).

Leikkaa pinta painamalla laitetta eteenpéin tasaisesti
koko laatan pituudelta (kuva 2).

KATKAISU

« Katkaise laatta painamalla sita vahitellen katkaisujalalla,
joka on asetettu kaksoiskiskon paahén (eteen). Purista
toimenpiteen aikana kadellasi sekd kahvaa etta
kaksoiskiskoa. Ala iske voimakkaasti  (kuva 3).
Jos haluat suorittaa vinoleikkauksen, varmista etta
katkaisujalka on kokonaan laatan paalla.
Irrota pienet kappaleet asettamalla katkaisujalka laatan
vastakkaiseen paahéan (kuva 4).

KULMAMITTAIMEN KAYTTO
(lisdvarusteena BASIC-laitteessa)
« Vinoleikkaukseen tarkoitetulla senttimetrimittaimella
leikkauskallistus voidaan saataa 0 - 45°:seen.
LUKITSE KULMAMITTAIN (KUVA 5) SEURAAVASTI:
- KOLOON A 0 - 14 cm:n leikkauksia varten
- KOLOON B 7 - 20 cm:n leikkauksia varten.

@ MHCTpyKumMs no aKcnayaTtauum

EMPLEO

¢ Maquina manual indicada para cortar azulejos de:

CERAMICA, BICOCCION, MONOCOCCION, GRES

INCISION

* Apoye el azulejo a la varila graduada mirando en ella

directamente la medida del corte que hay que efectuar (foto 1)
Proceda con la incision del esmalte ejerciendo una
adecuada presion hacia adelante de manera uniforme a
lo largo de todo el azulejo (foto 2)

ROTURA

Separe el azulejo efectuando una presién gradual con
el pie de rotura colocado en el tope (hacia adelante) en
la doble guia corredera. Durante esta operacion es
aconsejable abrazar con la mano tanto la empufiadura
como la doble guia. No dé un golpe seco (foto 3).

Si se corta en diagonal hay que asegurarse de que el
pie de rotura apoye completamente sobre el azulejo.
Para obtener separaciones de pequefias secciones es
necesario colocar el pie de rotura en el extremo opuesto
del azulejo (foto 4).

UTILIZACION DE LA ESCUADRA (opcional en la BASIC)
Para cortar en diagonal, gracias a la escuadra dividida
en centimetros se puede regular la inclinacion del corte
de 0 a 45 grados.

PARA BLOQUEAR LA ESCUADRA DE CORTE (FIG. 5)
HAY QUE UTILIZAR:

- la PARTE A para cortes de 0 a 14 cm.

- la PARTE B para cortes de 7 a 20 cm.

HA3HAYEHUE

+ 9T0 py4Hoe npucrnocobneHve, npeaHasHa4YeHHoe
ons peakn: KEPAMUYECKOW MAUTKW, MANTKN
ABYKPATHOIO U OAHOKPATHOIO OBXWIA,
MINTKN N3 NCKYCCTBEHHOIO KAMHA4.

HALAPE3

- Mpunoxute NAUTKY K rpajyupoBaHHON LWTaHre,
onpeensas HenoCpeACTBEHHO MO HeW pasmep
BbINONHAEMOWN pe3ku (doTo 1).

HappexbTe rnasypb, npunaras Hagnexaiiee wu
paBHOMEpPHOe ycwunve No BCeW AJIMHE MAUTKK
(doTo 2).

U3JioM

Paspenute nautky, npwunaras  NOCTeNeHHO
yBennyMBaloLLeecs ycuave npuv NOMOLLN HOXKM
n3noma (A),yCTaHOBNEHHOW Ha (NepeaHeM) KOHLEe
OBOWHOrO MyTW CKOMbXeHusi. [pu  BbINOAHEHUN
[aHHON onepauun pekoMeHayeTcs gepxaTb
PYKOW, Kak PYKOSiTKY, Tak U [ABOMHON nyTb. He
HaHocuUTe pe3Kui yaap (CHUMOK 3).

Mpu  BbINOAHEHUW pe3kn MO  AuaroHann
Heo6XxoAMMO y6eauTbCs, 4TO HOXKa usnoma
MOJIHOCTBIO OMUPAETCS O MANTKY.

Ans pasgeneHus HeboNbWNX  y4aCTKOB
Heo6xoaMMo yCTaHOBUTb HOXKY B
MPOTMBOMONOXHbIN KOHEeL, NAUTKN (CHUMOK 4).

NMPUMEHEHMUE YIrOJIbHUKA (no pon. 3aka3y Ha

moaenu BASIC)

- Mpn NOMOLM CaHTUMETPOBOrO YrofibHWKa [Ans
pe3kn no guaroHannm MOXHO OTperynnpoBatb
HaknoH pe3kun ot 0 #o 45° rpagycos.

Ans GNOKMPOBKM yrosibHMKa pesku (puc. 5)
UCMONb30BaTh:

- THE3A0 A" ans pesku ot 0 go 14 cm.

- THE3A0 "B" ona pe3kun ot 7 go 20 cm.
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